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Profil d'arrêt avec tirant TPE   

 

 
 

Caractéristique 

Application • pour l´extérieur  

• pour raccorder les éléments de retour en embrasure aux dormants de fenêtres et 

de portes  

• convient pour les fenêtres < 10 m² montées en retrait de la maçonnerie ou en 

tunnel côté extérieur  

• convient pour les épaisseurs d´isolant≤ 300 mm  

• adapté pour StoElement Pronto L-100, StoElement Pronto L-101, StoElement 

Pronto L-300, StoElement Pronto S-100, StoElement Pronto S-101, StoElement 

Pronto S-300, StoElement Pronto P-101, StoElement Pronto P-300  

 

Propriétés • auto-adhésif  

• résistant à la pluie battante  

• en plastique  

• tirant TPE pour la compensation des mouvements  

• avec joint blanc visible  

• étanchéité supplémentaire dans la zone avant grâce à un joint avec mécanisme 

télescopique  

• languette de protection auto-adhésive pour fixer des polyanes  

• convient pour les éléments de toute épaisseur  

 

Format • longueur : 260 mm  

 

Support 

Exigences Support en général :  
- Stable, plan, sec  
- Exempt de graisses et de poussière  

Préparations 1. Nettoyer le cadre de la fenêtre ou de la porte avec un produit de nettoyage 
adapté. Pour choisir le produit de nettoyage, contacter si nécessaire le fabricant 
des fenêtres ou des portes.  
 
2. Recommandation:  
Pour améliorer l’adhérence du joint d’étanchéité autocollant, prétraiter le cadre de 
la fenêtre avec le feutre à primaire StoPrim Pen.  
Respecter la fiche technique.  
 
3. Réaliser un test de collage :  
Coller un morceau de profil d’environ 10 cm de long et le presser fermement.  
Après un temps d’attente d’au moins 10 minutes, retirer brusquement ou décoller 
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le profil.  
Le test de collage est réussi si les critères suivants sont remplis :  
- La surface adhésive est continue et ne présente pas d'interruptions.  
- La surface adhésive constitue ≥ 80 % de la surface de contact.  
- La rupture se fait sur la bande de mousse et non sur la surface adhésive.  
 
4. Boucher les rainures situées dans l'angle du châssis à l'aide de Soudal Acryrub 
F4 ou StoSeal F 100 pour obtenir une surface plane. Autrement, l'eau de pluie 
pourrait pénétrer sous le ruban adhésif du profil de raccordement.  

 

Mise en œuvre 

Température de mise en 
œuvre 

Température du support et de l'air : 
Température minimale : +5 °C 
température maximale : +35 °C 

Consommation Exécution  Consommation appr. 

    1,00 m/m 

 Les valeurs de consommation indiquées ne pourront servir qu'à titre indicatif. Les 
valeurs de consommation exactes, restes inclus, doivent le cas échéant être 
déterminées sur la construction. 

Application Remarque :  
- Installer le profil de raccord juste avant la pose des éléments de tableau ou des 
éléments de linteau.  
- Pour plus d’informations sur la mise en œuvre : Se référer à la fiche technique 
des éléments de tableau.  
 
1. Retirer le film de protection du joint d'étanchéité autocollante.  
2. Pose des profils de raccordement :  
- Commencer par installer les profils de raccord verticaux en longueur maximale.  
- Ensuite, installer le profil de raccord horizontal entre les profils de raccord 
verticaux.  
- Positionner le profil de raccord avec la languette de protection orientée vers 
l’extérieur, en veillant à son alignement, puis le presser fermement contre le 
support.  
- Dans la zone d’angle supérieure, découper le côté intérieur b ainsi que la 
languette de protection a.  
3. Juste avant la pose de l’élément de tableau, appliquer un cordon de colle sur la 
face intérieure du profil de raccord. Le cordon de colle doit se trouver près du 
rebord avant.  
- Produits de collage et d’étanchéité recommandés : par ex. StoSeal F 100, 
StoColl Fix  
4. Coller l’élément de tableau et le profil de raccord de manière étanche à la pluie 
battante. 
5. Laisser durcir suffisamment la colle.  
6. Retirer le côté intérieur b du profil en U.  
7. Armer la surface. Laisser durcir l'armature. 
8. Appliquer la couche de finition.  
- L’enduit de finition ne doit pas dépasser la languette de protection, afin de 
garantir une séparation nette. 
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 9. Laisser sécher la couche de finition.  
10. Retirer la languette de protection a.  
 

Indications, 
recommandations, 
informations spéciales, divers 

Pour garantir le bon fonctionnement du profil de raccord, les points suivants 
doivent être respectés :  
- Fixer les fenêtres et les portes selon les dernières normes techniques afin 
d’éviter tout mouvement non autorisé.  
- Respecter les directives en vigueur. Exemple : Guide pour la planification et la 
mise en œuvre de la pose de fenêtres et portes d’entrée en construction neuve et 
en rénovation publié par l’Association allemande pour la qualité des fenêtres et 
des portes d’entrée (e. V.).  
- Assurer l'étanchéité dans l'angle. Angle : zone où se rencontrent la tablette de 
fenêtre, le cadre de fenêtre, la baguette d’enduit et le tableau.  
 
Remarques concernant la lèvre d’étanchéité :  
- Le profil de raccordement possède lèvre d’étanchéité blanche visible.  
- Avec des fenêtres ou des tableaux foncés, cette lèvre blanche peut créer des 
contrastes visuels. Recommandation : ne pas peindre la lèvre d’étanchéité. 

Livraison 

Teinte blanc  

Stockage 

Conditions de stockage Stocker à plat et dans un endroit sec. Protéger des rayons directs du soleil. 

Durée de stockage Voir emballage du produit 

Marquage 

Groupe de produits Accessoires pour système d´ITE 

Indications spéciales 

Les informations ou les données fournies dans cette fiche technique servent à garantir l´usage 
habituel ou des utilisations convenues habituelles et se fondent sur nos connaissances et nos 
expériences. Toutefois, elles ne dispensent pas l'applicateur de contrôler sous sa propre 
responsabilité si le produit est adapté et peut être utilisé. 
Les utilisations qui ne sont pas mentionnées expressément dans cette fiche technique ne 
peuvent être réalisées qu'après obtention de notre accord. Sans validation préalable, elles 
sont exécutées à vos propres risques. Ceci vaut particulièrement pour les combinaisons avec 
d´autres produits. 
 
La publication d´une nouvelle fiche technique annule la validité de toutes les fiches techniques 
antérieures. La version la plus récente peut être consultée sur Internet. 
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Illustration1: StoProfile Pronto V  

 

 

illustration 2 : compensation des mouvements  

Sto S.A.S. 
224 rue Michel Carré 
F - 95872 Bezons 
Téléphone: +33 1 34 34 57 00 
www.sto.fr 

 


